
ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLIC;A DO PROJETO_ DE REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DO MUNICIPIO DE RIACHAO DAS NEVES-BA 

CONSID 

Aos 12 dias do mês de maio do ano de 2025, às 1 O: 15 horas, na câmara de vereadores do 

município de Riachão das Neves-BA, em segunda convocação, foi iniciada a audiência pública 

para apresentação do Projeto de Regularização de Terras Devolutas do Estado pertencentes à 

pequenos agricultores familiares do município. Integraram a mesa as seguintes autoridades: 

Representante do Executivo: Prefeito Moab Nascimento de Santana; representante do 

legislativo Vereador Félix Melk de Souza Alves; Secretária de Agricultura Sara Santiago 

Correia de Lacerda; Presidentes de Associações: Pablo Ednardo de Oliveira Leão; Onildo Pires 

de Carvalho; Integrantes do CONSfD: Secretária Executiva Erika lsmerin Seixas, Advogado 

Bruno Ricardo de Souza Laurinda e Técnica cm cmtografta Elizabete Moura dos Santos. 

lnicialmente O Prefeito do município abriu a Audiência PúbJica agradecendo a presença de 

todos, e falou da importância do presente projeto para o desenvolvimento rural do município 

de Riachão das Neves. Em ato contínuo, os vereadores falaram sobre a importância da ação e 

agradeceram a iniciativa do Prefeito em agir para garantir a segurança juridica aos agricultores 

familiares do município. Em ato contínuo, foi franqueada a palavra à técnica Erika lsmerin 

Seixas para leitura do Reg imento Interno, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade. 

Finalizada as falas dos representantes da mesa, foi passada a palavra para o Advogado Bruno 

Ricardo de Souza Laurindo, para apresentação do Projeto em questão, tendo este procedido 

com a exposição do objeto, público alvo, beneficias oriundos da regularização debatida, número 

de beneficiários a serem contemplados, legislação aplicada à matéria e os requisitos para 

contemplação, metodologia aplicada desde o momento das reuniões e estudos prévios até a 

~ entrega dos títulos de terra. Ficou ajustado que a comissão de apoio a regularização fundiária 

---r-- \ será. integrada pelos seguin~es integran.tes: 1- Representante do Poder Executivo - Secretário de 

---J Agncultura Sra. Sara Santiago Corrern de Lacerda; 2- Representante do Poder Legislativo -

~ 
Vereador Félix Melk de Souza Alves e Representante da Sociedade Civil Sr. Pablo Ednardo de 

Oliveira Leão e Onildo Pires de Carvalho. Com a finalização da apresentação, deu-se 

seguimento à exposição do mapa cartográfico do município para demonstração das áreas mais 

apropriadas a serem regularizadas. Ao final, a referida reunião foi aberta às perguntas, tendo 
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estas sido devidamente respondidas pela equipe presente. Nada mais havendo, após 

agradecimentos, a Audiência Pública foi encerrada às 12:40hs, e para constar, eu Bruno Ricardo 

de Souza Laurindo, lavrei a presente ata que foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. 
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